

Wrocław, 23.09.2019r.

EZP/1478/19

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW NR 2

Wg rozdzielnika

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego Sukcesywna dostawa produktów leczniczych i wyrobów medycznych z podziałem na 46 zadań.
ZP/PN/51/19/LA/AJ**

W związku z przetargiem nr ZP/PN/51/19/LA/AJ Dolnośląskie Centrum Onkologii we Wrocławiu działając z art. 38, ust. 3 ustawy Prawo Zamówień Publicznych wyjaśnia jak następuje.

Pytanie nr 1

Dotyczy zadania nr 6: Czy Zamawiający wymaga potwierdzonej w treści Charakterystyki Produktu Leczniczego chemicznej i fizycznej stabilności roztworu po rozcieńczeniu w 0,9% roztworze sodu chlorku, roztworze Ringera z mleczanami i 5% roztworze glukozy przez 48 godzin w temperaturze pokojowej?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 2

Dotyczy zadania nr 9: Czy zamawiający dopuszcza emulsję do infuzji z 4 rodzajami tłuszczu-olej rybi, oliwa z oliwek, MCT oraz olej sojowy?

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 3

Dotyczy zadania 17 oraz 18: Czy Zamawiający wymaga opakowania wykonanego z polietylenu (LDPE), jako bezpieczniejszej i bardziej wygodnej alternatywy dla opakowania szklanego w warunkach pracy oddziału szpitalnego?

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 4

Dotyczy zadania 17: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie produktu lidocaine 2% w ampułkach o poj. 20ml x 5 szt. w ilości 600 opakowań?

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 5

Dotyczy zadania nr 18: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu lidocaine 2% w opakowaniu o pojemności 5 ml z zachowaniem ilości wymaganej w postępowaniu przez Zamawiającego (wycenione zostanie 400 opakowań po 10 amp. o pojemności 5 ml), co wpłynie na zwiększenie konkurencyjności składanych ofert?

Odpowiedź na pytanie nr 5

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 6

Dotyczy zadania nr 20: Czy Zamawiający wymaga opakowania posiadającego etykiety z kolorowym nadrukiem umożliwiającym szybką identyfikację produktu płyn Ringera - kolor pomarańczowy?

Odpowiedź na pytanie nr 6

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiający w § 5 ust. 7 umowy wydłuży termin do rozpatrzenia reklamacji przez Wykonawcę do 14 dni roboczych? Zgłoszona reklamacja wymaga rozpatrzenia z uwzględnieniem np. wyjaśnień firmy kurierskiej dostarczającej leki, a następnie (przy uwzględnieniu reklamacji) dostarczenia towaru. Wykonanie tego w krótszym czasie jest niemożliwe

Odpowiedź na pytanie nr 7

Wzór umowy bez zmian.

Pytanie nr 8

Dotyczy projektu umowy §7 ust. 1b: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary umownej do wysokości 10% wynagrodzenia brutto Wykonawcy za niezrealizowaną część umowy?

Odpowiedź na pytanie nr 8

Wzór umowy bez zmian.

Pytanie nr 9

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o zmianę zapisu w § 5 ust. 7 projektu umowy poprzez wprowadzenie 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji oraz zmianę słów: „...od ich zgłoszenia przez Zamawiającego” na „...od daty uznania reklamacji”.

Odpowiedź na pytanie nr 9

Wzór umowy bez zmian.

Pytanie nr 10

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 7 ust. 1:

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne za:

a) opóźnienie w dostarczeniu zamawianego asortymentu (uwzględnieniu reklamacji) - w wysokości 0,5 % wartości brutto nie dostarczonego/reklamowanego asortymentu za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, przy czym w przypadku gdyby wysokość kary była niższa niż 5 zł należna kara wynosić będzie 5 zł, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto nie dostarczonego/reklamowanego asortymentu;

b) rozwiązanie umowy lub odstąpienie od umowy z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca - w wysokości 10 % wynagrodzenia brutto Wykonawcy za niezrealizowaną część umowy, przy czym w przypadku gdyby wysokość kary była niższa niż 5 zł należna kara wynosić będzie 5 zł.

Odpowiedź na pytanie nr 10

Wzór umowy bez zmian.

Z poważaniem

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Ekonomicznych
Dolnośląskie Centrum Onkologii we Wrocławiu
mgr Krzysztof Staśkiewicz

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Andrzej Wręczycki